

法務部行政執行署桃園分署

111年9月1日至9月30日重要工作紀實

111.09.01.
(星期四)

本分署一名欠繳健保費的丁姓義務人，在收到扣押命令後，向本分署表示有經濟困難，並於今(1)日上午到場辦理分期，經過執行人員詢問後發現，丁女與第一任配偶結婚後育有一女，女兒還在唸小學。丁女離婚後，再與現任配偶結婚，現任配偶竟長期對其施暴，雖然社會局有介入調查，丁女考量小孩扶養及家庭收入問題，並不打算提告及離婚。本分署評估其家庭狀況，除給予分期寬緩，也現場致贈慰問金表達關懷。

本分署對於經濟弱勢義務人，除可申請分期繳納外，亦將秉持「公義」與「關懷」的理念，透過適時的協助，讓民眾感受到政府機關的愛與關懷！



111.09.06.
(星期二)

本分署中秋前夕舉辦之聯合拍賣會，上午在桃園區富國路100號進行車輛拍賣，2011年份的銀色BMW在雨中仍吸引6組人馬到場競標，最後以新台幣(下同)13萬2,000元拍定；下午進行的不動產拍賣，其中位於大園區龍山段的多筆道路用地，本次進行特別拍賣程序後之減價拍賣，拍定價金共459萬7,054元。而本次拍賣最受矚目標的為桃園區中正路的「帝璽」社區空屋及地下停車位，因地處精華地段、屋況良好，共吸引14組買家競標，最後以2,866萬9,000元拍定。

本次聯合拍賣會，成果豐碩，共計為國庫進帳3,375萬餘元。





111.09.15.
(星期四)

行政執行署政風室陳主任則光率隊至本分署辦理「111 年度法務部行政執行署所屬各分署資訊安全稽核作業」檢查。



111.09.22.
(星期四)

本分署日前受理 1 名 14 歲陳姓女學生欠繳健保費的執行案件時，得知陳女長期受到母親不當管教，母女關係嚴重惡化，經政府社福單位介入與輔導後，將陳女暫交由其阿姨照顧安置。惟阿姨日前遭逢車禍在家休養，家中頓失經濟來源，本分署愛心社同仁於昨(21)日前往關懷訪視，致贈慰問金，以具體行動關懷弱勢義務人，同時表達分署最深的關心與祝福。



陳女的阿姨代為領取慰問金

111.09.28.
(星期三)

桃園李姓男子，在 103 年間，因違法僱用越南籍勞工共 7 人，經裁罰新台幣(下同)75 萬元未繳移送本分署執行。經查李男自行接案從事地磚鋪設行業，且居住在配偶名下市價超過千萬之透天厝，每月車貸、房貸支出超過 10 萬元，並有投資基金、匯款 100 萬元至母親帳戶，顯有履行能力。經分署多次傳喚未到，執行人員遂於昨(27)日清晨，會同轄區警員，在李男住處將其拘提到案並移送法院聲請管收，李男原向法官提出先行繳納 10 萬元，餘款分期之方案，惟其配偶不但姍姍來遲，到庭後仍表示無意願簽立擔保書，在法官裁定管收解送看守所時，方於地院門口由其配偶簽立擔保書後，當場獲釋！



李男配偶在解守看守所前簽立擔保書